
IVA DEDUTÍVEL NAS VIATURAS EM 2025 

 

1 – AT desconsidera o que for a mais de uma viatura por sujeito passivo cat. B e uma por cada funcionário do empresário. 

2 – Ligeiro de passageiros deduz o Iva quando respeitem a bens cuja venda ou exploração constitua objeto da atividade (Aluguer, Escola Condução, Uber, táxi…) 

                       29/06/2025  SE&O 

IVA DEDUTÍVEL 
COMERCIAL 

COM 
2 A 3 LUGARES 

LIGEIRAS DE PASSAGEIROS 

Viaturas 
elétricas                         

62.500€ + Iva 

Viatura híbridas 
‘plug-in’ c/Autonomia 
Elétrica mínima de 50 

Km e emissões 
oficiais inf. 50g 

CO2/Km 

Viaturas a GPL ou 
GNV 

Gasóleo, gasolina ou 
híbridas 

NA AQUISIÇÃO NOVO, 
USADO C/IVA NA FATURA 

100% dedutível (1) 
Até 62.500 Euros 

+ Iva 
100% dedutível 

Até aos 50.000 Euros + 
Iva 

100% dedutível 

Até aos 37.500 Euros 
na proporção 50% 

Não dedutível (2) 

NA LOCAÇÃO 
100% de cada 
pagamento (1) 

Até aos 62.500 + 
Iva a cada 
pagamento 

Até aos 50.000 + iva         
a cada pagamento 
100% dedutível 

Até aos 37.500 Euros 
na proporção 50% 

Não dedutível (2) 

NA AQUIS. “REGIME IVA 
BENS SEGUNDA MÃO” 

Não dedutível Não dedutível Não dedutível Não dedutível Não dedutível 

NA 
UTILIZAÇÃO/MANUTENÇÃO 

100% dedutível (1) Não dedutível Não dedutível Não dedutível Não dedutível (2) 

NO GASÓLEO, GPL, GÁS 
NATURAL, 

BIOCOMBUSTIVEL OU 
ELECTRICIDADE 

50% do Iva (100% 
se licenciada para 

transporte de 
mercadorias) (1) 

100% dedutível – 
Iva da 

Eletricidade 

50% do Iva - Gasóleo              
100% se licenciado p/ 
transporte público de 

passageiros. 
100% na eletricidade 

50% do Iva – 
Gasóleo, GPL ou GNV.                      
100% se licenciado p/ 
transporte público de 

passageiros. 

50% do Iva - Gasóleo                 
100% se licenciado p/ 
transporte público de 

passageiros. 

NA GASOLINA --------- -------- 

100% se licenciada      
p/ transporte público de 

passageiros 
(exceto rent-a-car) 

100% se licenciada       
p/ transporte público 

de passageiros 
(exceto rent-a-car) 

100% se licenciada       
p/ transporte público de 

passageiros 
(exceto rent-a-car) 


